

Mermaid

HAIR

BLOW DRY BRUSH



© 2021 Mermaid Hair. All rights reserved. www.mermaidhair.com
Mermaid Hair is a registered trademark of Mermaid Hair. All other trademarks are the property of their respective owners.



Thank you for purchasing a
Mermade. We hope you love it!

We make tools & products that
change the **hair game**. We are a
team of hair enthusiasts inspiring a
new generation of **hairstylists**,
stylists & the **everyday human**.

Now, we're creating the next
game-changer hair tools &
products. We lead the pack. We
change the game. We create the
trends.

Get **10% off** your next order with
code **THANKYOU10**



Mermade

Get to know your Mermade

Are you ready for the best hair of your life?

Flexible Bristles

Tangle free bristles make it easier to style and create bounce.

Temperature/ Power Control

Low: low heat, high speed 60C

Medium: medium heat, medium speed 95C

High: high heat, high speed 115C

Power On/Off

Wet or dry use

Use on wet hair for a blowout or revive dry hair.



Oval shape

The 60mm barrel creates curve and volume.

Ionic technology

Helps to seal your hair cuticle, create shine and curb flyaways.

Slim grip handle

It makes styling and twirling your mane almost effortless.

How to use the Blow Dry Brush

STEP ONE:

- The Mermade Blow Dry Brush is suitable for towel dried, damp or dry hair.
- Do not use on soaking wet hair. Hair must be 75% dry. Slide the button up to turn on and select the desired settings. The red light will indicate 'ON'.
- 1. Low: low heat, high speed 60C
- 2. Medium: medium heat, medium speed 95C
- 3. High: high heat, high speed 155C

STEP TWO:

- Start by dividing hair into 2-inch sections with our Grip Clips. Apply heat protectant spray to each section.
- Brush slowly away from the head. Continue doing this to remove moisture and dry each section. Then, place the brush at your ends and roll the brush up the length of your hair until the barrel is at your roots, wrapping the hair around the brush in the process.
- Wrapping the hair around the barrel will give curve and bounce. Twist the hair as you unravel the brush. Repeat this process for all layers and sections of hair. For extra volume, apply the brush under each hair section & hold for a few seconds.

STEP THREE:

- Once you have finished drying your hair, slide the button down to 'OFF'. Allow the Blow Dry Brush to cool down completely before storing away.



Got questions? Email us at hello@mermadehair.com



PRODUCT: Mermaid Blow Dry Brush
MODEL NUMBER/S: MH0035 MH0036 MH0037
MH0038
WATTAGE/VOLTAGE:
EU/UK/IND/US 230-240V, 1200W, 50-60Hz
USA/CAN 120V, 1000W
FREQUENCY: 50-60Hz
LINE LENGTH: 2.6M

AS WITH MOST ELECTRICAL MACHINES,
ELECTRICAL PARTS ARE ELECTRICALLY LIVE
EVEN WHEN THE SWITCH IS OFF. TO REDUCE
THE RISK OF BURN, FIRE, ELECTRIC SHOCK
OR INJURY TO PERSONS:

1. Always unplug appliance immediately after using. An appliance should never be left unattended when it is plugged in.
2. Do not use while bathing or sleeping.
3. Do not place or store the machine where it can fall or be pulled into a tub or sink.
4. Do not place in or drop in water or any other liquid.
5. If the tool falls into water, unplug it immediately. Do not reach into the water.
6. Use this appliance only for its intended use as described in this manual. Do not use attachments not recommended by manufacturer.
7. Always place the appliance with the safety stand on a heat-resistant, stable flat surface.
8. Never operate this appliance if it has a damaged cord or plug, if it is not working properly, if it has been dropped or damaged, or if it has been dropped into water.
9. Keep cord away from the heated surfaces. Do not wrap the cord around the appliance.
10. Do not use an extension cord. This appliance is not intended for use by persons under the age of 12 years old, unless supervised by an adult.

ATTENTION

1. It is recommended this appliance should not be used by persons who have reduced physical, sensory or mental capabilities, or lack of experience and knowledge, unless they are supervised by a person responsible for their safety.

2. If the supply cord is damaged, it must be replaced by the manufacturer, its service agent or similarly qualified persons in order to avoid a hazard.
3. Do not use this appliance near bathtubs, showers, basins or other vessels containing water.
4. Keep appliance out of reach from young children, particularly during use and cool down.
5. Never leave appliance unattended when it is connected to a power supply. Always place the appliance with the safety stand on a heat-resistant, stable flat surface.
6. Do not use on synthetic hair.
7. For additional protection, the installation of a residual current device (RCD) having a rated residual operating current not exceeding 30mA is advisable in the electrical circuit supplying the bathroom. Ask your installer for advice.
8. Always do a strand test before using on your hair as heat can affect some hair colour, in particular on freshly coloured or toned hair.

MAINTENANCE

1. To clean the unit, be sure the unit is cool and unplugged. Wipe the handle and barrel with a damp cloth. No other maintenance is necessary.
2. Do not attempt to repair the appliance yourself. This appliance has no user-serviceable parts.
3. Unplug the unit whenever it is not in use. Allow it to cool, then store it out of reach of children in a safe, dry location.
4. Never wrap the cord around the appliance, since this will cause the cord to wear prematurely and break, thus voiding warranty. Handle the cord carefully and avoid jerking, twisting, or straining it, especially at plug connections.

SAFETY

1. Take extra care to ensure the brush does not contact skin or eyes.
2. Use a mirror when using the appliance to assist with safe usage.
3. Do not place tool on surfaces that are not heat resistant.

4. Polythene bags over the product and packaging may be dangerous. To avoid danger of asphyxiation, keep away from babies and children. These bags are not toys.
5. This appliance may not be treated as household waste. It should be handed to an appropriate collection point for the recycling of Electrical and Electronic equipment. By ensuring this product is disposed of correctly, you will help prevent potential negative consequences for the environment and human health, which could otherwise be caused by inappropriate waste handling of this product. For more detailed information about the recycling of this product, please contact your local council office or your household waste disposal service.

STRAND TEST BEFORE USE. ONLY USE ON DAMP/DRY HAIR. KEEP HAIR AWAY FROM THE BASE VENTED AREA. IF HAIR GETS STUCK INSIDE THE UNIT, DO NOT USE THE TOOL & CONTACT MERMADE HAIR.

LIMITED 2 YEAR GLOBAL WARRANTY

Mermaide Hair warrants this product against any defects that are due to faulty material or workmanship for a two-year period from the original date of consumer purchase. This warranty does not include damage to the product resulting from accident or misuse. If the product should become defective within the warranty period, Mermaide Hair will replace item. Email returns@mermaidehair.com for Warranty issues and provide the batch code found on the back of the tool.

This warranty does not cover products damaged by the following:

- Accident, misuse, abuse or alteration of the product
- Servicing by unauthorized persons
- Use with unauthorized accessories
- Connecting it to incorrect current and voltage
- Wrapping cord around appliance causing premature wear and breakage
- Any other conditions beyond our control

MERMAIDE HAIR SHALL NOT BE RESPONSIBLE FOR ANY INCIDENTAL, SPECIAL OR CONSEQUENTIAL DAMAGES RESULTING FROM THE USE OF THIS PRODUCT. ALL IMPLIED WARRANTIES, INCLUDING BUT NOT LIMITED TO IMPLIED WARRANTIES OF FITNESS AND MERCHANTABILITY, ARE LIMITED IN DURATION TO TWO YEARS FROM DATE OF ORIGINAL PURCHASE. KEEP ORIGINAL SALES RECEIPT AS PROOF OF PURCHASE FOR WARRANTY PURPOSES OR REGISTER YOUR WARRANTY ONLINE.

This warranty gives you specific legal rights and you may also have other rights which vary from state to state or province to province. Some states do not allow that exclusion or limitation of incidental, special, or consequential damages.

REGISTER YOUR WARRANTY AND REVIEW INSTRUCTIONS HERE: <https://prrc.dz1st0yeu0>



Mermaide
HAIR

Manufacturer:

Mermaide Hair Pty Ltd
1/649 Beaufort St,
Mt Lawley, WA, 6050
Questions or comments:
E: hello@mermaidehair.com
W: www.mermaidehair.com
Ph: (08) 618 8408

M

PRODOTTO: spazzola elettrocapelli Mermade
NUMERO/I MODELLO: M41025 M41030 M41032 M41035
WATT/VOLTAGGIO:
USA/UK/EAU/ 200-240V, 50/60Hz
EU/CA/AN 120V, 1000W
FREQUENCY: 50-60Hz
LUNGHEZZA CAVO: 2,5 m

COME PER LA MAGGIOR PARTE DEGLI APPARECCHI DI QUESTO TIPO, GLI ELEMENTI ELETTRICI RISULTANO IN TENSIONE ANCHE QUANDO L'INTERRUTTORE È SPENTO. PER RAGIONI DI SICUREZZA, IN CASO DI GUASTO, SCOSSE O LESIONI ALLE PERSONE:

1. Scollegare sempre l'apparecchio immediatamente dopo l'uso. Un apparecchio non deve mai essere lasciato incustodito quando è collegato.
2. Non utilizzare durante il bagno o il sonno.
3. Non posizionare o riporre lo strumento dove può cadere o essere trascinata in una vasca o un lavandino.
4. Non collocare o lasciare cadere in acqua o in altri liquidi.
5. Se lo strumento cade in acqua, scollegarlo immediatamente. Non toccare l'acqua.
6. Utilizzare questo apparecchio solo per l'uso previsto come descritto in questo manuale. Non utilizzare accessori non consigliati dal produttore.
7. Posizionare sempre l'apparecchio con il supporto di sicurezza su una superficie piana, stabile e resistente al calore.
8. Non utilizzare mai questo apparecchio se presenta un cavo o una spina danneggiati, se non funziona correttamente, se è caduto o è stato danneggiato oppure se è coinvolto in acqua.
9. Togliere il cavo lontano dalle superfici riscaldate. Non avvolgere il cavo attorno all'apparecchio.
10. Non utilizzare una pinzetta. Questo apparecchio non è destinato all'uso da parte di persone di età inferiore ai 12 anni, se non sotto la supervisione di un adulto.

ATTENZIONE

1. Si raccomanda di non far utilizzare questo apparecchio a persone con ridotta capacità fisica, sensoriale o mentali oppure prive di esperienza o conoscenza, e a meno che non siano supervisionate da un adulto responsabile della loro sicurezza.
2. Se il cavo di alimentazione è danneggiato, deve essere sostituito dal produttore, dal suo agente di servizio o da professionisti altrettanto qualificati per evitare rischi.
3. Non utilizzare questo apparecchio vicino a vasche da bagno, doccia, lavandini o altri recipienti contenenti acqua.
4. Tenere l'apparecchio fuori dalla portata dei bambini, in particolare durante l'uso e in attesa che si raffreddi.
5. Non lasciare mai l'apparecchio incustodito quando è collegato a una presa di corrente. Posizionare sempre l'apparecchio con il supporto di sicurezza su una superficie piana, stabile e resistente al calore.
6. Non utilizzare su capelli sintetici.
7. Per una protezione aggiuntiva, è consigliabile l'installazione di un interruttore differenziale (RCD) con una corrente differenziale nominale di funzionamento pari

superiore a 30 mA nel circuito elettrico di alimentazione del bagno. (Consultare consiglio a un installatore).
8. Evitare sempre un filo su una singola linea prima dell'uso su capelli, poiché il calore può alterare il colore della chioma, in particolare su capelli appena colorati o tintati.

MANUTENZIONE

1. Per pulire l'unità, assicurarsi che sia fredda e scollegata. Pulire il manico e la base con un panno umido. Non sono necessari altri tipi di manutenzione.
2. Non tentare di riparare l'apparecchio in autonomia. Questo apparecchio non è dotato di parti che possono essere riparate dall'utente.
3. Scollegare l'unità ogni volta che non è in uso. Lasciare raffreddare, quindi conservare fuori dalla portata dei bambini in un luogo sicuro e asciutto.
4. Non avvolgere mai il cavo intorno all'apparecchio, poiché ciò causerebbe l'aumento prematuro e la rottura del cavo, invalidando così la garanzia. Manipolare il cavo con cura ed evitare di strapparli, strapparlo o utilizzarlo come supporto per collegamenti di alimentazione.

SICUREZZA

1. Prendere particolare attenzione per assicurarsi che lo spazio non sia in contatto con la pelle o gli occhi.
2. Utilizzare uno specchio quando si usa l'apparecchio per facilitare un'impugnatura sicura.
3. Non posizionare l'unità su superfici non resistenti al calore.
4. I sacchetti di polietilene utilizzati per il prodotto e l'imballaggio possono essere pericolosi. Per evitare il pericolo di soffocamento, tenere lontano dalla portata di neonati e bambini. Le istruzioni utilizzate non sono garantite.
5. Questo apparecchio non può essere trattato come rifiuto domestico. Dovrebbe essere consegnato a un punto di raccolta appropriato per il riciclo di apparecchiature elettriche ed elettroniche. Garantiscono che il prodotto venga smaltito correttamente, si contribuisce a prevenire potenziali conseguenze negative per l'ambiente e la salute umana, che potrebbero essere altrimenti causate da una gestione inadeguata dei rifiuti di questo prodotto. Per informazioni più dettagliate sul riciclo dell'articolo, contattare l'ufficio comunale locale o il servizio di smaltimento dei rifiuti domestici.

TESTARE SU UNA COCCA PRIMA DELL'USO. UTILIZZARE SOLO SU CAPELLI UMIDI O ASCIUTTI. TENERE I CAPELLI LONTANI DALLA ZONA VENTILATA DELLA BASE. SE LE COCCHE RIMANGONO BLOCCATE ALL'INTERNO DELL'UNITÀ, SMETTERE DI UTILIZZARE LO STRUMENTO E CONTATTARE L'ASSISTENZA MERMADE HAIR.

GARANZIA GLOBALE LIMITATA DI 2 ANNI

Mermade Hair garantisce il prodotto in caso di eventuali malfunzionamenti dovuti a malfunzionamenti o guasti dovuti per un periodo di due anni dalla data originale di acquisto da parte del consumatore. Questa garanzia non include danni al prodotto derivanti da incidenti o uso improprio. Se il prodotto dovesse diventare difettoso entro il periodo di garanzia, Mermade Hair sostituirà l'articolo, invierà un nuovo o rimborserebbe il cliente con un buono di garanzia e tornerà il codice di serie situato sul cavo di alimentazione.

Tale garanzia non copre i prodotti danneggiati da quanto segue:

- Incidenti, uso improprio, abuso o alterazione dell'articolo
- Assenza da parte di personale non autorizzato
- Utilizzo con accessori non autorizzati
- Collegamenti a corrente o tensione errata
- Assogestimento del cavo attorno all'apparecchio che causa usure e rotture premature
- Qualsiasi altra condizione al di fuori del nostro controllo

MERMADÉ HAIR NON SARÀ RITENUTA RESPONSABILE PER ALCUN DANNO ACCIDENTALE, PARTICOLARE O CONSEGUENZIALE DERIVANTE DALL'USO DI QUESTO PRODOTTO. QUALSIASI GARANZIA IMPLICITA, INCLUSE MA NON LIMITATE ALLE GARANZIE IMPLICITE DI SODDÌE E COMMERCIABILITÀ, RISULTA LIMITATA A DUE ANNI DALLA DATA DI ACQUISTO ORIGINARIO. CONSERVARE LA RECEVUTA DI VENDITA ORIGINALE COME PROVA DI ACQUISTO AI FINI DELLA GARANZIA O REGISTRARE LA GARANZIA ONLINE.

Tale garanzia conferisce al cliente diritti legali specifici. Il cliente potrebbe anche disporre di ulteriori diritti che variano a seconda dello stato o della provincia. Alcuni stati non consentono tale esclusione o limitazione di danni particolari o conseguenze.

REGISTRA LA GARANZIA E RIVEDI LE ISTRUZIONI DALLA
www.thermocontrol.it



COME USARE LA TUA SPAZZOLA AONDACAPPELLI

PASSAGGIO 1

La spazzola aondacapelli Mermade è adatta a capelli temporaneamente ricci o ricci, ondiati o lisci. Non utilizzare su capelli bagnati. I capelli devono essere asciutti al 75%. Fai scorrere il pulsante verso l'alto per l'arricchimento e selezione di impostazioni desiderate. La luce rossa indicherà lo stato "ON".

- Low - Low heat, Low Power
- Medium - Medium heat, Medium Power
- High - High heat, High Power

PASSAGGIO 2

Inizialmente i capelli in sezioni di 5 cm con l'aiuto della nostra molete per capelli. Applica uno spray idratante su ogni sezione. Inizia posando la spazzola vicino alla radice, tira e spazzola lentamente la ciocca allontanandola dal capo. Continua in questo modo per ricreare l'ovale e asciugare ogni sezione. Quindi, posiziona la spazzola alle estremità e avvolgi l'apparecchio per tutta la lunghezza dei capelli tirati e quando la barba non si muove all'estremità della testa, avvolgendo le ciocche attorno alla spazzola durante il processo. Avvolgi i capelli intorno alla mano per creare curve e onde. Ripeti questo processo per tutti gli strati e le sezioni di capelli.

PASSAGGIO 3

Stile la piga con laica per capelli per una tenuta maggiore. Una volta terminata l'asciugatura, fai scorrere il pulsante verso il basso su "OFF". Lascia che la spazzola aondacapelli si raffreddi completamente prima di ripartire.

Visita il nostro sito web o i nostri canali social su YouTube, Instagram o TikTok per scoprire altre tutorial sull'uso della spazzola aondacapelli Mermade.

Produttore:

Mermade Hair Pty Ltd
1549 Beaufort St,
Mt Laverie, WA, 6005
Per domande o commenti:
Email: hello@mermadehair.com
Site: www.mermadehair.com
Tel: (08) 578 8408



Il primo, ovvero quello a geometria non-verticale, produce il Minimo Inverso (MIR) che, a parità di altre condizioni, si verifica in un'area più estesa rispetto al secondo, ovvero quello a geometria verticale, che produce il Minimo Diretto (MD).

- garancija na cijenu izlaza, tj. za polikondenzirane tanale
- polikondenz. napredne aparate, stanice ili spremnike izlaza,
- jedinjenja i strane nepodudarnosti, osi,
- aparate skupaj s nepodudarnim sistemima opreme,
- primjenju na (vazniti) rok u napredni,
- napredni tehnici izlaza, tj. za polikondenzirane tanale
- aparate polikondenzirane na izlazu,
- izlaza izlaza izlaza izlaza, tj. za polikondenzirane tanale

PROIZVAJALCI MERNAJE NIM NI ODOBRILI DA
KORISTEJOSE NAMIZIČNO: POŠILJNO ALI POSREDOVNO
SODLO DO KATERE JE PRISLO ZARADI UPORABE TEDE
SODLEA VSA IMPLIČNA JAMSTVA VSELOJNO 2 A
BREZ OMEJITEV NA IMPLIČNA JAMSTVA
PRIMERJENOSTI IN TRDNOSTI SO OMEJENA NA DVE LETI
OD DATUMA PRVOTNEGA NAKUPA ZA NAMEN
INTEL, IAV, IARJA GARANCIJE HEAVY ORIGINAL
ANČIN KOT SODOK O NAMISLO ALI SPLETNO
REŠETVALNO, GARANCIJO.

La garanții care dege greutate intereselor proprii, moarte pe
moarte lui druze iusticie. Ai se rătăcesc într-o lume
de deșert și să pierzi din privirea. Neputem să-lucim să
descoperim pe obiectivele pe care le-am vădit.

GRANCIJO IN NAVODILA ZA UPORABO SO NA VOLJO TUKAJ: <http://www.mil.si>

UK
CA

**KAKO UPORABLJATI KONČNO ERTAČO ZA SUŠENJE
LASEVNI KOSAR:**

Gradište na ruševni kulturni spomenik. Arheolozi su pronašli na mjestu gdje su bile kule, tri su građevine i temelji. Između ne-
završenih kula su ruševni bazeni. Ljudi su mogli biti 75 % slobodni. Za-
okupili su i druge građevine: mramorne, granitne i kvadrati mramora.
Bazena su bila naj razvijeniji iz vremena. (Ostalo...)

- Low – Low heat, Low Power
- Medium – Medium heat, Medium Power
- High – High heat, High Power

BRUGI KORAK Začetna i računalniški so- i 3-4-odstotni napredovanje i ojačanje (300-350). Na voljo napredni vmesniki (300) za delovanje pred volilnim. Ko vsakdo izkazuje politično iko kompeten, nabirajo podatki danosti v vsaki grobi od glave. Načinje (300) izdati ne kot rezultat vse vloge in izpolnitve vsakega segmenta. Naložiti posilje izdati na karte in se izpolni po izpolni in, deluje na izpolnitve kompeten, tako da kate vsake izpolni izpolni. Izpolnje las izpolni vsaj in izpolnitve vsakega in izpolni. Zanjati las, ko izpolni izdati. Prevede la izpolni in, ko vsakdo izpolni in izpolni la.

TREĆI KORAK: Poslušajte pažljivo i izdati za to da budete sigurni. Na konfetu u vašem ruci, jednostavno gurnite navodnik na položaj „OFF“. Puzate, da se krenulo protiv strujanja zraka kroz otvorene otvore.

Da veći informacij o upotrebi naših usluga možete saznati posetivši našu Veb stranicu: www.vodak.rs.

Memoade

Freemoveable:
 Armade Hair Pty Ltd
 1649 Broadhurst St.
 Mt Lavinia, WA, 6050
 freemoveable@armadehair.com
 E: freemoveable@armadehair.com
 W: www.armadehair.com
 Tel: 0800 000 8408

h

PRODUIT: Brosse Soins cheveux Menards
NUMÉRO(S) DE MODÈLE(S): M40025 M40026 M40027
M40028
PUISSANCE/TENSION
EUROPEAN 220-240V, 200W, 50-60Hz
USA/CAN 120V 1000W
FREQUENCY: 50-60Hz
LONGUEUR DU CÂBLE: 2.5M

**COMME AVEC LA PLUPART DES APPARELS
ÉLECTRONIQUES, DES COMPOSANTS
ÉLECTRONIQUES SONT TOUJOURS SOUS TENSION
ÉLECTRIQUE MÊME LORSQUE L'INTERRUPTEUR EST
EN POSITION D'ARRÊT. AFIN DE RÉDUIRE LE RISQUE
DE BRÛLURES, INCENDIES, CHOCS ÉLECTRIQUES OU
DE BLESSURES CORPORELLES :**

1. Débrancher toujours l'appareil immédiatement après avoir utilisé. Un appareil ne devrait jamais être laissé sans surveillance lorsqu'il est branché.
2. Ne l'utiliser pas dans le bain ou en dormant.
3. Ne mettre pas ou ne ranger pas l'appareil à un endroit où il peut tomber ou être fou dans une diagonale ou un sens.
4. Ne le mettre pas ou ne le faire pas tomber dans de l'eau ou dans quelque autre liquide.
5. Si l'eau tombe dans de l'eau, débrancher le immédiatement. Remettre pas le l'appareil dans l'eau.
6. Utiliser cet appareil uniquement pour son usage prévu tel que décrit dans le manuel. Utiliser pas d'accessoires qui ne sont pas recommandés par le fabricant.
7. Mettre toujours l'appareil avec le support de sécurité sur une surface plane, stable et résistante à la chaleur.
8. N'utiliser jamais cet appareil si il a un cordon ou une prise endommagés. Si le fonctionnement pas correctement, il est tombé ou a été endommagé ou il est tombé dans de l'eau.
9. Conserver le cordon éloigné des surfaces chauffées. Ne mettre pas l'appareil dans le conduit.
10. N'utiliser pas de réglage. Cet appareil n'est pas destiné à être utilisé par des personnes de moins de 12 ans sans surveillance d'un adulte.

ATTENTION

1. Il est recommandé que cet appareil ne soit pas utilisé par des personnes ayant des capacités physiques, sensorielles ou mentales réduites ou qui ont un manque d'expérience et de connaissances à moins qu'elles ne soient supervisées par une personne responsable de leur sécurité.
2. Si le cordon d'alimentation est endommagé, il doit être remplacé par le fabricant, l'agent de service, ou une autre personne qualifiée afin d'éviter des risques.
3. N'utiliser pas cet appareil à côté d'une bougie, d'une bougie, un brûleur ou tout autre dispositif contenant de l'eau.
4. Conserver l'appareil hors de portée de jeunes enfants, surtout quand l'utilisation et le rechargement.

5. Ne laisser jamais l'appareil sans surveillance lorsqu'il est connecté à une alimentation électrique. Mettre toujours l'appareil avec le support de sécurité sur une surface plane, stable et résistante à la chaleur.
6. Ne l'utiliser pas sur des cheveux synthétiques.
7. Pour une protection supplémentaire, l'installation d'un interrupteur différentiel avec un courant résiduel avec une sensibilité notée 30 mA maximum est conseillé pour le circuit électrique alimentant la salle de bain. Demandez conseil à votre installateur.
8. Effectuer toujours un test sur une mèche avant de l'utiliser sur vos cheveux car le cheveux peut avoir un effet sur certaines couleurs de cheveux, surtout sur des cheveux récemment colorés du teint.

ENTRETIEN

1. Afin de nettoyer l'artère, assurez-vous qu'il est refroidi et débranché. Essuyer le peigne et les bords avec un chiffon humide. Aucun entretien supplémentaire n'est nécessaire.
2. Nettoyer pas de ranger l'appareil vous-même. Cet appareil ne contient aucune pièce remplaçable par l'utilisateur.
3. Débrancher l'artère lorsqu'il n'est pas utilisé. Laissez le refroidir, pas ranger de l'eau de la partie des enfants dans un endroit sécurisé et sec.
4. Ne mettre jamais l'appareil dans le conduit car cela provoque une obstruction partielle du conduit et le conduit, installant sous la garantie. Marqueuse le conduit avec protection et éviter de le lire. le tomber ou le mettre sous pression, surtout au niveau des connexions de joints.

SÉCURITÉ

1. Prenez particulièrement soin d'assurer que le peigne n'est pas en contact avec le pied et les yeux.
2. Utilisez un mode sécurisé pour utiliser l'appareil afin d'éviter avec l'usage sécurisé.
3. Ne mettre pas l'artère sur des surfaces qui ne sont pas résistants à la chaleur.
4. Des sacs en polyéthylène autour du produit et l'emballage peuvent être dangereux. Afin d'éviter le risque de suffocation, ne laissez pas de parties les bords et d'objets. Ces sacs ne sont pas des jouets.
5. Cet appareil ne peut pas être traité comme un produit ménager. Il doit être déposé dans un point de collecte approprié pour le recyclage d'équipements électriques et électroniques. Il est important que le produit est éliminé correctement, sous peine de subir des conséquences environnementales négatives pour l'environnement et la santé humaine, qui pourraient être évitées par la mauvaise gestion du traitement de ce produit. Pour plus d'informations concernant le recyclage de ce produit, veuillez contacter votre conseil municipal ou votre service de traitement des ordures ménagères.

EFFECTUEZ UN TEST SUR UNE MÊCHE AVANT UTILISATION, UTILISEZ UNIQUEMENT DES CHEVEUX SECCHES/SECHES, GARDEZ LES CHEVEUX ÉLOIGNÉS DE LA ZONE DE VENTILATION À LA BASE DE L'APPAREIL. SI DES CHEVEUX SE TROUVENT COINCÉS DANS L'APPAREIL, NE L'UTILISEZ PAS ET CONTACTEZ MÉRIADE HAIR.

GARANTIE MONDIALE LIMITÉE DE DEUX ANS

Mériade Hair garantit ce produit contre tout défaut couvert par un défaut de fabrication ou un défaut de fabrication pour une période de deux ans à compter de la date originale de l'achat du consommateur. La présente garantie ne couvre pas les dommages causés au produit par un accident ou une mauvaise utilisation. Si le produit devient défectueux durant la période de garantie, Mériade Hair remplace l'article. Envoyez un courriel à retour@mériadehair.com pour tout problème relatif à la garantie et fournissez le code du lot qui se trouve sur le produit d'identification.

La garantie ne couvre pas les produits endommagés dans les cas suivants :

- Accident, mauvaise utilisation, abus ou altération du produit
- Réparation par des personnes non autorisées
- Utilisation avec des accessoires non autorisés
- Commercial avec un courant ou une tension inappropriée
- Appareil endommagé dans le transport, le vol ou l'usage et les choses primaires
- Tout autre scénario hors de notre portée

MÉRIADE HAIR NE SERA PAS TENUE RESPONSABLE POUR LES DOMMAGES INDIRECTS, SPÉCIAUX OU CONSÉQUENTS RÉSULTANT DE L'UTILISATION DE CE PRODUIT. TOUTE GARANTIE IMPLICITE, Y COMPRIS MAIS SANS ÊTRE LIMITÉE AUX GARANTIES D'ADÉQUATION ET DE COMMERCIALITÉ SONT LIMITÉES À UNE DURÉE DE DEUX ANS À COMPTER DE LA DATE D'ACHAT ORIGINAL. CONSERVEZ LE RÉÇU DE VENTE ORIGINAL COMME JUSTIFICATIF SÉRIANT POUR DES FINS DE GARANTIES OU D'ENREGISTRER VOTRE GARANTIE EN LIGNE.

La présente garantie vous donne des droits juridiques spécifiques et vous bénéficiez peut-être également d'autres droits qui varient d'un État à un autre ou d'une province à une autre. Certains États n'autorisent pas l'exclusion de dommages indirects, spéciaux ou consécutifs.

ENREGISTREZ VOTRE GARANTIE ET VOIR LES INSTRUCTIONS ICI : <https://mériadehair.com>



COMMENT UTILISER VOTRE BROUSSE MÊCHE-CHEVEUX ÉMÉLÉMATIQUE

ÉTAPE UNE : La Brosse Mèche-cheveux Mériade convient pour une utilisation sur des cheveux secs à la serviette, humides, ou secs. Ne pas utiliser sur des cheveux trempés. Les cheveux doivent être secs à 75%, Glissez le bouton vers le haut pour l'allumer et sélectionnez les réglages souhaités. La lumière rouge indiquant "ON".

- Low - Low Heat, Low Power
- Medium - Medium Heat, Medium Power
- High - High Heat, High Power

ÉTAPE DEUX : Commencez par diviser les cheveux en sections de 2 cm avec vos doigts. Glissez l'Objet Appliqueur du spray thermique protecteur sur chaque section. Lorsque vous retirez la brosse, collez-la contre les racines, tirez-la doucement en tirant de la tête. Continuez à faire ceci pour diviser l'ensemble et sécher chaque section. Ensuite, retirez la brosse au niveau des pointes et amenez la brosse sur toute la longueur de vos cheveux jusqu'à ce que le fait arrive aux racines en amontant les cheveux autour de la brosse dans le processus. Enroulez les cheveux autour du baril leur donnant du rebond et de la souplesse. Tendez les cheveux en déroulant la brosse répétée au processus pour chaque couche et section de cheveux.

ÉTAPE TROIS : Faites prendre votre blowout avec une loup pour plus de tenue. Lorsque vous avez fini de sécher vos cheveux, glissez le bouton vers le bas jusqu'à "OFF". Laissez la Brosse Mèche-cheveux refroidir complètement avant de le ranger.

Remettez-vous sur notre site web, YouTube, Instagram ou TikTok pour plus de tutoriels pour l'utilisation de votre Brosse Mèche-cheveux Mériade.

Fabricant :

Mériade Hair Pty Ltd
19/21 Broadway St,
Mt Lawley, WA, A000
Questions ou commentaires :
Courriel : hair@meriadehair.com
Site web : www.meriadehair.com
Téléphone : (08) 6166 6638

PRODUKT: Die Fontäne von Marseille
MODELLNUMMER: M10025, M1010, M10027, M10028
WATTZAHL/SPANNUNG:
EUKA/BEUK 200-240V, 1000W, 50-60Hz
USA/CA 120V, 1000W
FREQUENCY: 50-60Hz
KABELLÄNGE: 2,5 m

**WIE BEI DEN MEISTEN ELEKTRISCHEN GERÄTEN
STEHEN DIE ELEKTRISCHEN TEILE AUCH DANN
UNTER STROM, WENN DER
SCHALTER AUSGESCHALTET IST. UM DIE GEFAHR
VON VERBRÜHNUNGEN, BRÄNDEN, ELEKTRISCHEN
SCHLÄGEN ODER VERLETZUNGEN VON PERSONEN
ZU VERRINGERN:**

1. Ziehen Sie nach dem Gebrauch des Geräts immer sofort den Netzstecker. Ein angeschlossenes Gerät sollte nie unbeaufsichtigt gelassen werden.
2. Nicht beim Baden oder Schlafen verwenden.
3. Stellen oder lagern Sie das Gerät nicht an einem Ort, an dem es herunterfallen oder in eine Wanne oder ein Waschbecken gelangen werden kann.
4. Nicht in Wasser oder andere Flüssigkeiten legen oder fallen lassen.
5. Wenn das Gerät ins Wasser fällt, sofort den Netzstecker ziehen. Nicht ins Wasser greifen.
6. Verwenden Sie dieses Gerät nur für den in dieser Anweisung beschriebenen Zweck. Verwenden Sie keine Aufsätze, die nicht vom Hersteller empfohlen werden.
7. Stellen Sie das Gerät mit dem Sicherheitsständer immer auf eine nichtleitende, stabile, ebene Fläche.
8. Nehmen Sie das Gerät niemals in Betrieb, wenn das Kabel oder der Stecker beschädigt ist, wenn es nicht richtig funktioniert, wenn es fallen gelassen oder beschädigt wurde oder wenn es ins Wasser gefallen ist.
9. Halten Sie das Kabel von den heißen Oberflächen fern. Winken Sie das Kabel nicht um das Gerät.
10. Verwenden Sie kein Verlängerungskabel. Dieses Gerät ist nicht für die Benutzung durch Personen unter 12 Jahren bestimmt. Es ist fern, es werden von einem Erwachsenen beaufsichtigt.

ACHTUNG

1. Es wird empfohlen, dass dieses Gerät nicht von Personen mit eingeschränkter körperlicher, sensorischer oder geistiger Fähigkeit oder mangelnder Erfahrung und Kenntnisse benutzt wird, es sei denn, sie werden von einer für ihre Sicherheit verantwortlichen Person beaufsichtigt.
2. Wenn das Netzkabel beschädigt ist, muss es durch den Hersteller, seinen Kundendienst oder ähnlich qualifizierte Personen ersetzt werden, um eine Gefährdung zu vermeiden.
3. Verwenden Sie das Gerät nicht in der Nähe von Badewannen, Duschern, Waschbecken oder anderen Behältern mit Wasser.
4. Bewahren Sie das Gerät außerhalb der Reichweite von kleinen Kindern auf. Insbesondere während des Gebrauchs und der Akkumulierung.

5. Lassen Sie das Gerät niemals unbeaufsichtigt, wenn es an das Stromnetz angeschlossen ist. Stellen Sie das Gerät mit dem Sicherheitsständer immer auf eine nichtleitende, stabile, ebene Fläche.
6. Nicht für synthetisches Haar verwenden.
7. Als zusätzlicher Schutz empfiehlt sich die Installation eines Fehlerstromschutzschalters (RCD) mit einem Nennstromwert von höchstens 30 mA im Stromkreis, der das Schutzgerät versorgt. Lassen Sie sich von Ihrem Installateur beraten.
8. Führen Sie immer einen Drehmoment durch, bevor Sie die Haare stylen, da Ihre einige Haarfasern beeinträchtigen kann. Das gilt insbesondere für hoch gefüllte oder gefüllte Haar.

WARTUNG UND PFLEGE

1. Um das Gerät zu reinigen, muss es abgekühlt und vom Stromnetz getrennt sein. Wischen Sie den Griff und den Hals mit einem feuchten Tuch ab. Weitere Wartungsmaßnahmen sind nicht erforderlich.
2. Versuchen Sie nicht, das Gerät zu reparieren. Dieses Gerät hat keine vom Benutzer zu wartenden Teile.
3. Ziehen Sie den Stecker aus der Steckdose, wenn das Gerät nicht benutzt wird. Lassen Sie es abkühlen und bewahren Sie es dann außerhalb der Reichweite von Kindern an einem sicheren, trockenen Ort auf.
4. Wickeln Sie das Kabel mehrfach um das Gerät, so dass es einem weiteren Verschleiß und Bruch des Kabels führt, wodurch die Garantie erlischt. Gehen Sie sorgfältig mit dem Kabel um und vermeiden Sie es, daran zu ziehen, es zu verbiegen oder zu kneten, insbesondere an den Steckverbindungen.

SICHERHEIT

1. Achten Sie besonders darauf, dass die Hände nicht mit Haar oder Augen in Berührung kommen.
2. Benutzen Sie bei der Verwendung des Geräts einen Spiegel, um eine sichere Verwendung zu gewährleisten.
3. Stellen Sie das Gerät nicht auf Oberflächen, die nicht nichtbeständig sind.
4. Polymerwerkstoff oder andere Verpackungsmaterialien, die mit dem Produkt geliefert werden, können gefährlich sein. Um Erstickungsgefahr zu vermeiden, halten Sie sie von Babys und Kindern fern. Diese Beutel sind kein Spielzeug.
5. Dieses Gerät darf nicht als Heizmittel eingesetzt werden. Es sollte bei einer geeigneten Recycling-Sammelstelle für Elektro- und Elektronikgeräte abgegeben werden. Informieren Sie sich, indem Sie das Produkt ordnungsgemäß entsorgt wird, tragen Sie dazu bei, mögliche negative Folgen für die Umwelt und die menschliche Gesundheit zu vermeiden, die ebenfalls durch eine unsachgemäße Abfallentsorgung dieses Produkts verursacht werden können. Nehmen Informationen über das Recycling dieses Produkts erhalten Sie bei Ihrer Gemeindeverwaltung oder Ihrem Entsorgungsbetrieb.

M

EINGESCHRÄNKTE, WELTWEITE 3-JAHRES-GARANTIE

Merrade hat gewährt auf dieses Produkt eine Garantie von zwei Jahren ab dem ursprünglichen Kaufdatum für alle Mängel, die auf fehlerhaftes Material oder fehlerhafte Verarbeitung zurückzuführen sind. Diese Garantie erstreckt sich nicht auf Schäden am Produkt, die durch ein Versehen oder unsachgemäßen Gebrauch entstehen und, Sollte das Produkt innerhalb des Garantiezeitraums defekt werden, wird Merrade Hair das Artikel ersetzen. Senden Sie eine E-Mail an returm@merradehair.com, wenn Sie die Garantieansprüche geltend machen wollen und geben Sie den Chargecode an, der sich auf der Rückseite des Geräts befindet.

Diese Garantie gilt nicht für Produkte, die durch folgende Vorgänge beschädigt wurden:

- Irrföhr, unsachgemäße Verwendung, mechanische Nutzung oder Abänderung des Produkts
- Wirkung durch unzufällige Personen
- Verwendung mit nicht autorisierten Zubehör
- Anschluss an falsche Stromstärke und Spannung
- Aufbrechen des Kabels um das Gerät, was zu vorzeitigem Verschleiß und Bruch führt
- Alle anderen Bedingungen, die außerhalb unserer Kontrolle liegen

MERRADE HAIR IST NICHT VERANTWORTLICH FÜR ZUFÄLLE, BESONDERE ODER FOLGESCHÄDEN, DIE DURCH DIE VERWENDUNG DIESER PRODUKTE ENTSTEHEN. ALLE STILLSCHWEIGENDEN GARANTIEEN, EINSCHLIESSLICH ABER NICHT BESCHRÄNKT AUF STILLSCHWEIGENDE GARANTIEEN FÜR EINGANG UND MARKTFÄHIGKEIT, SIND AUF EINE DAUER VON ZWEI JAHREN AB DEM URSPRÜNGLICHEN KAUFDATUM BESCHRÄNKT. BEWAHREN SIE DEN ORIGINAL-KAUFBELEG ALS KAUFNACHWEIS FÜR GARANTIEZWECKE AUF ODER REGISTRIEREN SIE IHRE GARANTIE ONLINE.

Diese Garantie gibt Ihnen bestimmte gesetzliche Rechte, und Sie können auch andere Rechte haben, die von Staat zu Staat oder von Provinz zu Provinz variieren. In einigen Staaten ist der Ausschluss oder die Beschränkung von zufälligen, besonderen oder Folgeschäden nicht zulässig.

REGISTRIEREN SIE IHRE GARANTIE UND LESEN SIE DIE ANWEISUNGEN HIER: <https://merradehair.com>

WIE SIE IHRE IONISCHE FÖHNBÜRSTE VERWENDEN

SCHRITT EINS: Die Föhnbürste von Merrade eignet sich für feuchthaariges, feuchtes oder trockenes Haar. Nicht auf sehr nasses Haar verwenden. Das Haar muss zu 75 % trocken sein. Schließen Sie die Taste zum Einschalten nach oben und wählen Sie die gewünschte Einstellung. Die rote Leuchte zeigt "ON" an.

- Low - Low Heat, Low Power
- Medium - Medium Heat, Medium Power
- High - High Heat, High Power

SCHRITT ZWEI: Unterziehen Sie das Haar zunächst mit unseren Haarschnittern in Abschnitten von rund 5 Zentimetern. Tragen Sie auf jeden Abschnitt Haarschutzspray auf. Setzen Sie die zweite Bürste in der Mitte des Haarschnittes an und drehen Sie langsam von Kopf weg. Fahren Sie damit fort, um die Flexibilität zu entfernen und jeden Abschnitt zu trocknen. Setzen Sie die Bürste dann an den Haarspitzen an und ziehen Sie die Bürste die Haarlänge hinauf, bis der Stiel am Haarsatz ist. Wenn Sie das Haar um den Stiel wickeln, wirkt es weich und erhält Silhouette. Drehen Sie das Haar, während Sie die Bürste abwickeln. Wiederholen Sie diesen Vorgang für alle Strahlen und Abschnitte des Haares.

SCHRITT DREI: Polieren Sie das Ergebnis mit Haarspray für zusätzlichen Halt. Wenn Sie Ihr Haar gedörrt haben, schalten Sie die Taste nach unten auf "OFF". Lassen Sie die Föhnbürste vollständig abkühlen, bevor Sie sie verwahren.

Auf unserer Website, Youtube, Instagram oder Tik Tok finden Sie weitere Anleitungen zur Verwendung Ihrer Föhnbürste von Merrade.

Merrade
HAIR

Hersteller:

Merrade Hair Pty Ltd
1441 Beachport St,
Mt Lonsdale, VIC, 3089
Fragen oder Kommentare:
E-Mail: hello@merradehair.com
W: www.merradehair.com
Ph: (08) 9188 9428



UK
CA



M

PRODUCT: MERMAGE SHAVOOR
MODELNUMMER(S): M1000E, SHV10E, M1002T, M1003E
WATTAGE/SPANNING:
USA/UK/INDIA: 220-240V, 1000W, 50-60Hz
EUROPE: 230V, 1000W
FREQUENCY: 50-60Hz
INOERLENSTE: 0,5M

**ZOALS BIJ DE MEESTE ELEKTRISCHE MACHINES, ZIJN
ELEKTRISCHE ONDERDELEN ELEKTRISCH GELAAEN,
ZELFS WANNEER DE
SCHAKELAAR UIT STAAT. DOE HET VOLGENDE OM
HET RISICO VAN BRANDWONDEN, BRAND,
ELEKTRISCHE SCHOKKEN OF LETSEL AAN PERSOENEN
TE VERMINDEREN:**

1. Niet na gebruik altijd onmiddellijk de stekker uit het stopcontact. Een apparaat mag nooit onbescut worden achtergelaten als het is aangesloten.
2. Gebruik het niet tijdens het baden of slapen.
3. Plaats of beweeg het apparaat niet op een plaats waar het kan vallen of in een badkuip of gootsteen kan worden gegooid.
4. Plaats het niet in water of een andere vloeistof en laat het er ook niet in vallen.
5. Als het apparaat in het water valt, moet u onmiddellijk de stekker uit het stopcontact halen. Trek het uit het water.
6. Gebruik dit apparaat alleen voor het beoogde gebruik. Zie ook beschrijving in deze handleiding. Gebruik geen buismaken die niet door de fabrikant worden aanbevolen.
7. Plaats het apparaat niet op veiligheidsstandaard stijp op een nietbetonde, stabiele vloer ondergrond.
8. Gebruik dit apparaat nooit als het een beschadigd snoer of een beschadigde stekker heeft, als het niet goed werkt, als het is gevallen of beschadigd is, of als het in het water is gevallen.
9. Houd het snoer uit de buurt van de verwarmde oppervlakken. Wikkel het snoer niet rond het apparaat.
10. Gebruik geen verlengkabel. Dit apparaat is niet bedoeld voor gebruik door personen jonger dan 12 jaar, tenzij zij onder toezicht staan van een volwassene.

LET OP

1. Het wordt aanbevolen dit apparaat niet te gebruiken door personen met bekende lichamelijke, psychiatrische of verstandelijke vermogens, of met een gebrek aan ervaring en kennis, tenzij zij onder toezicht staan van een persoon die de verantwoordelijkheid draagt voor hun veiligheid.
2. Als het nettover beschadigd is, moet het door de fabrikant, zijn serviceagent of een erkende gekwalificeerde persoon worden vervangen om verder te voorkomen.
3. Gebruik dit apparaat niet in de buurt van badkuipen, douches, wastafels of andere baden met water.
4. Houd het apparaat buiten bereik van jonge kinderen, vooral tijdens gebruik en het afkoken.
5. Laat het apparaat nooit onbescut achter wanneer het op een steekvoeding is aangesloten. Plaats het apparaat niet op veiligheidsstandaard stijp op een nietbetonde, stabiele vloer ondergrond.

6. Gebruik het niet op synthetisch haar.
7. Voer extra bescherming in de installatie van een aardlekschakelaar (RCD) met een leestroom van maximaal 30 mA aan te bevelen en het elektrische circuit dat de factuurant moet. Vraag uw installateur om advies.
8. Doe altijd een test voordat u het op de haai gebruikt, omdat teke schommige factoren het kan beschadigen, met name op bad gebruikt of gevoerd haar.

ONDERHOUD

1. Om het apparaat te reinigen, moet het afgekoeld zijn en moet de stekker uit het stopcontact zijn getrokken. Veeg het handvat en de lengte of het een droogdoek. Er is geen ander onderhoud nodig.
2. Probeer het apparaat niet zelf te repareren. Dit apparaat heeft geen onderdelen die door de gebruiker kunnen worden gerepareerd.
3. Haal de stekker uit het stopcontact als het apparaat niet wordt gebruikt. Laat het afkoken en bewaar het buiten het bereik van kinderen op een veilige, droge plaats.
4. Wikkel het snoer nooit rond het apparaat, omdat het anders dan voorzichtig zijn en breken, waardoor de garande vervalt. Behandel het snoer voorzichtig en vermijd ruzies, draaien of uitrekken, vooral bij de steekvoedingen.

VEILIGHEID

1. Zorg ervoor dat de stekker niet in contact komt met de hand of de ogen.
2. Gebruik vanwege de veiligheid een spiegel waarmee u het apparaat gebruikt.
3. Plaats het apparaat niet op oppervlakken die niet hittebestendig zijn.
4. Hetzelfdebeelden kijken naar het product en de verpakking kunnen gevaarlijk zijn. Houd het uit de buurt van baby's en kinderen om verwondingen te voorkomen. Deze stekker zijn geen speelgoed.
5. Dit apparaat mag niet als huisdierlijk afval worden behandeld. Het moet worden ingeleverd bij een geschikt inzamelpunt voor de recycling van elektrische en elektronische apparatuur. Door ervoor te zorgen dat dit product correct wordt verwijderd, helpt u mogelijk negatieve gevolgen voor het milieu en de volgorde van de te voorkomen, die anders kunnen ontstaan door een onjuiste afvalverwerking van dit product. Voor meer gedetailleerde informatie over de recycling van dit product kunt u contact opnemen met uw gemeente of uw huisvuutverhuizer.

**STRENGTHTEST VOOR GEBRUIK, GEBRUIK ALLEEN OP
VOCHTIG/DROOG HAAR, HOUD HET HAAR UIT DE
BUURT VAN HET VENTILATIEGEBIED VAN DE
BADS, ALS ER HAAR IN HET APPARAAT SLIJFT
STEREN, GEBRUIK HET APPARAAT DAN NIET EN NEEM
CONTACT OP MET MERMAGE HAAR.**

BEPERKTE WERELDWIDE GARANTIE VAN 2 JAAR
Mermage Haar garandeert dit product voor een periode van twee jaar vanaf de verkoopbare datum van



aankoop door de consument tegen gebreken die te wijten zijn aan materiaal- of fabricagefouten. Deze garantie geeft niet een schade aan het product als gevolg van een ongeval of verkeerd gebruik. Mocht het product binnen de garantieperiode defect raken, dan is Mermade Hair het erfelijk veremen. Stuur een e-mail naar retour@mermadehair.com bij garantieproblemen en geef de beschikbare data die op de achterkant van het apparaat staat.

Deze garantie dekt geen producten die beschadigd zijn door de volgende handelingen:

- Ongevallet, verkeerd gebruik, misbruik of wijziging van het product.
- Onderhoud door onbevoegden
- Gebruik niet toegestane accessoires
- Reparatie bij verkeerde stroom- en spanning
- Het breken van het apparaat gewand, waardoor het voortlopig zit en levert
- Alle andere omstandigheden buiten onze controle

MERMADA HAIR IS NIET VERANTWOORDELIJK VOOR ENIGE INCIDENTELE, SPECIALE OF GEVOLGSCADE DIE IS ONTSTAAN DOOR HET GEBRUIK VAN DIT PRODUCT. ALLE IMPLICITE GARANTIES, MET INBEGREP VAN MAAR NIET BEPERKT TOT IMPLICITE GARANTIES VAN GESCHIEDEN EN VERKOOPBAARHEID, ZIJN BEPERKT TOT TWEE JAAR VANAF DE OORSPRONKELIJKE AANKOOPDAG. BEWAAR HET ORIGINELE AANKOOPBEWIJS ALS GARANTIEBEWIJS OF REGISTREER UW GARANTIE ONLINE.

Deze garantie geeft u specifieke wettelijke rechten en u kunt ook andere rechten hebben als per land of staat verschillen. Sommige staten staan de afwijking of beperking van incidentele, speciale of gevolgschade niet toe.

REGISTREER HIER UW GARANTIE EN BEKIJK DE INSTRUCTIES: <https://www.mermadehair.com>

DE IONISCHE FÖHNBORSTEL GEBRUIKEN

STAP EEN: De Mermade föhnborstel is geschikt voor handmatig gebruik, richting of draag naar. Gebruik het niet op slecht haar. Het haar moet voor 70% droog zijn. Sluit de knop omhoog om in te schakelen en selecteer de gewenste instellingen. Het rode lampje geeft 'ON' aan.

- Low - Low Heat, Low Power
- Medium - Medium Heat, Medium Power
- High - High Heat, High Power

STAP TWEE: Regen naar het verstellen van het haar in overeenstemming met uw haar (Straight, Curl, Ring).

Indien u wilt weten hoe u het haar moet verspreiden en welke knop te draaien. Plaats vervolgens de borstel bij de uiteinden en trek de borstel over de lengte van het haar tot aan de wortels, waarbij u het haar om de borstel heen wilt trekken. Draai het haar rond de knop te wikkelen, krijg het een curve en verspreid. Trek het haar als u de borstel uitrekt. Herhaal dit proces voor alle lagen en lokken van het haar.

STAP DRIE: Power de machine niet haastig voor extra beweging. Zodra u klaar bent met het drogen van uw haar, schuift u de knop omhoog naar 'OFF'. Laat de föhnborstel volledig afkoelen voordat u hem op te bergen.

Deze video's weergeven, YouTube, Instagram of TikTok voor meer tutorials over het gebruik van de Mermade Föhnborstel.

Mermade
hair

Fabrikant:

Mermade Hair Pty Ltd
1/449 Bascom St,
Mt Lawley, WA, 6050
Vragen of opmerkingen:
E-mail: help@mermadehair.com
Internet: www.mermadehair.com
Tel: (08) 615 9455



M

VÝROBCE: Kurla na svetle filarske vstavu Mermade
ČÍSLO/A MODELU: MH1025 MH025A MH025T MH1026
VÝROD/NAPÄTIE:
USA/USA/UK 220-240V, 1000W, 50-60Hz
USA/CAN 120V, 1000W
FREQUENCY: 50-60Hz
DLŽKA VEDENIA: 2,5 m

**POVÝMAK AKO V PRÍPADĚ VÄČŠINY ELEKTRICKÝCH
PRÍSTROJŮ, SÚ ELEKTRICKÉ ČASTI POD
ELEKTRICKÝM NAPÄTÍM A/KEĎ JE
PRÍSTROJ VYPNUTÝ, ABY STE ZNÍŽILI RIZIKO VZNIKU
POHORENIA, POŽARU, ÚRAZU ELEKTRICKÝM
PRÚDOM ALEBO ZRANENIA OSÔB:**

1. Prístroj vždy odpojte od elektrického siete okamžite po použití. Keď je prístroj zapojený do elektrického siete, nikdy by nemal byť ľahko dostupný.
2. Nepoužívajte prístroj počas búrkovho elektrického poľu.
3. Nepoužívajte ani neskladujte prístroj na vode, mokrá alebo vlhká povrch alebo byt vystavený do vonkajšieho výstupu.
4. Nepoužívajte ani neskladujte prístroj do vody ani do žiadnej inej tekutiny.
5. Ak prístroj spadne do vody, okamžite ho odpojte od elektrického siete. Nepokúšajte sa ho z vody vybrať.
6. Tento prístroj používajte iba na účel, na ktorý je určený tak, ako je popísané v tejto príručke. Nepokúšajte prístroj premenšovať, ktoré by je odporúčame vykonať.
7. Prístroj umiestňujte vždy v suchom bezpečnostnom stupni na nepriepustný, stabilný a rovinný povrch.
8. Nikdy nepoužívajte tento prístroj v prípade, že má poškodený elektrický kábel alebo prepája, ak nebudete úplne, ak spadá elektrika poškodený, alebo ak spadol do vody.
9. Udržujte elektrický kábel mimo dosahu vyčistených povrchov. Neumiestňujte elektrický kábel okolo prístroja.
10. Nepoužívajte poškodený elektrický kábel. Tento prístroj nie je určený na použitie s ostatnými masami ako 10 rokov, ak nie sú pod dohľadom kompetentnej osoby.

UPOZORNENIE

1. Nepoužívajte na používaní tento prístroj, keď ste: oslabení fyzicky, psychicky alebo duševne, s nepripravenosťou alebo neobstaratelnosťou dozvedieť sa o prístroji, ak nie sú pod dohľadom osoby zodpovedajúcej za ich bezpečnosť.
2. Ak je poškodený kábel poškodený, musí byť vymenený náklad, jeho ochrany zodpovedá elektrické prístroje kvalifikovanej osoby, aby sa predišlo nebezpečenstvu.
3. Nepoužívajte tento prístroj v blízkosti vln, sychrovacích kúpeľ, umývadiel alebo iných nádob obsahujúcich vodu.
4. Udržujte prístroj mimo dosahu malých detí, osobami so zdravotným znevýhodnením.
5. Keď je prístroj pripojený k zdroju napájania, nikdy ho neskladujte ani dovoľte. Prístroj umiestňujte vždy v suchom bezpečnostnom stupni na nepriepustný, stabilný a rovinný povrch.
6. Nepoužívajte prístroj v nevhodných miestach.

7. Z dôvodu dodatočnej ochrany sa do elektrického siete, ktorý súčtu na napájanie kúpeľne, okamžite inštalácia prístroja chrániča (RCD). Horúce kvapky nemajú byť zapojené do elektrického siete napájajúceho 30 mA. Požaduje sa pomoc odborníka.
8. Príslušným prístrojom na takéto činnosti vykonávajú jeho účinnosť na malom rozdielne vlnu, prístroj by sa mal byť vždy na niektoré farby vlasov, rozdielne na čierne nahradené alebo rovnaké vlny.

ÚDRŽBA

1. Príslušným jednotkou sa zistí, že je prístroj a odpojený od elektrického siete. Udržujte ruky a hlavu v smere normálneho. Nie je potrebné žiadne ďalšie čistenie.
2. Nepoužívajte po nevhodný prístroj v smere. Tento prístroj nepoužívajte na žiadnych častí, ktorými sa nie by mohli byť opätovne poškodené.
3. Odpojte jednotku od elektrického siete vždy, keď sa prístroj nepoužíva. Nechajte ju vyčistiť a skladovať v suchom, čistom a bezpečnom mieste.
4. Nikdy neskladujte elektrický kábel okolo prístroja, pretože by to spôsobilo poškodenie opotrebovanie a poškodenie elektrického kábla. Len by sa zaručí, ak sa nepoužíva.
5. Nechajte a elektrický kábel napája a zariadenia v smere. Hlavnou elektrickou napájaním, rozdielne v prístroji do elektrického siete.

BEZPEČNOSŤ

1. Všetky výnimky používajte tento, aký sa ľahko nachádza na tomto a zariadení elektrického.
2. Pri používaní prístroja sa na prístroj, keď sa elektrický prístroj na prístroj, ktoré nie sú bezpečnostné.
3. Používajte vždy na prístroj a tento prístroj by nepoužíval. Ak by bol odpojený od elektrického siete, udržujte výrobok mimo dosahu neobstaratelnosti a detí. Tento výrobok nie sú bezpečné.
4. Tento prístroj sa nemá používať ako domový nábytok. Mal by byť odpojený od elektrického siete, keď sa nevyužíva elektrický a elektrický prístroj.
5. Zabezpečenie prístroja. Rozdielne tento výrobok používajte poškodený, ktorý nepoužíval. Rozdielne na tomto prístroji a kábel, ktoré, sa k tomu by mohli byť na základe nevhodnej, rozdielne tento výrobok. Ak používate viac informácií o výrobku, ktoré výrobok, rozdielne sa na koncepte, nevhodné elektrického rozdielne, ktoré rozdielne domového rozdielne.

**PRI POUŽITÍ PRÍSTROJA VYSKÚŠAJTE JEHO
ÚČINNOSŤ NA MALOM MNOŽSTVE VLASOV.
POUŽÍVAJTE HO IBA NA VLHÉ/SUCHÉ VLASY.
UDRŽUJTE VLASY NEMO DOSAHU VETRAVEJ
ČASŤI PODSTAVCA, AK VLASY UVIADNU V JEDNOTKE.
NEPOUŽÍVAJTE PRÍSTROJ A OBRÁŤTE SA NA
MERMADÉ H&B**

M

OMEZENÁ 3-ROČNÁ GLOBÁLNA ZÁRKA

Mermade Hair poskytuje záruku na tento výrobok, pokiaľ ide o skutočnosť vady, ktoré sú spôsobené vadami materiálov alebo spracovaním na obdobie dvoch rokov od dátumu pôvodného nákupu zákazníkom. Táto záruka sa nevzťahuje na poškodenie vznikajúce vyplývajúce z nevhodného nainštalovania použitia, či sa na výrobku vyskytne vada počas obdobia platnosti záruky. Mermade Hair sa neho poskytuje náhradu. Pokiaľ ide o všetky súvisiace otázky, použite e-mail na adrese osprawy@mermadehair.com a uvidíte, aký výsledok dostanete na jednej ľahkej prelopie.

Táto záruka sa nevzťahuje na výrobky poškodené neprirodzeným spôsobom:

- Nehoda, neoprávnené použitie, používate alebo iného spôsobu
- Servis vykonaný neoprávnenými osobami
- Poškodenie z nesprávneho použitia príslušenstva
- Poškodenie výrobku z nesprávneho odpojať a napájať
- Otvorenie elektrického kábla alebo prístroja spôsobujúce porušenie opatrení ochrany z bezpečnosti
- Akékoľvek iné škody alebo iné kontroly

MERMADÉ HAIR NEMOŽE ZODPOVEDNOSŤ ZA ŽADNÉ NÁHODNÉ ÚSOKNÉ ALEBO NÁSLEDNÉ (BOH) VPLYVajúce Z POUŽITIA TOHTO VÝROBKU VŠETKY PRÍSLUŠNÉ ZÁRUKY, VÝMENE, ALE NE VÝLUČNÉ, IMPLIKOVANÝCH ZÁRUK VÝKONNOSTI SA SPÔSOBNOSŤ A PREDÁVATELI SI OMEZENÉ NA OBDOBIE DVOCH ROKOV OD DÁTUMU PÔVODNÉHO NÁKUPU UCHOVÁVATE SI PÔVODNÝ ZODPOVEDNOSŤ AKO DOKAZ Z NÁKUPU NA ÚČELY ZÁRUKY ALEBO SVOJÚ ZÁRUKU ZAREGISTROVATE ONLINE.

Táto záruka nenahrádza osobitne prave vyplývajúce zo zákona a môže mať inú inú práva, ktoré sa líšia v závislosti od štátu alebo provincie. V niektorých štátoch nie je povolené uverejňovať výťažky alebo pomocníky náhodných, náhodných alebo náhodných štátov.

ZAREGISTROVATE SVOJÚ ZÁRUKU A POZRITE SI POBYTY TU: <https://pivo.de/885687>



AKO POUŽÍVAŤ IONICKÚ KEFU NA SUCHÉ FÚKANIE VLASOV

PRVÝ KROK: Keď na suché vlasy vložíte vlasový hár Mermade je vhodná na vlasy, ktoré sú vyčistené umývaním, ktoré majú suchú. Vlasová masca by mala byť aplikovaná na vlasy. Použite ľahko premenlivú hru a započítajte a rýchlo prebúdajúce napájanie. Rozložte sa ľahko kontrolou, ktorá ukáže stav „ZAPNUTÉ“.

- Low – Low Heat, Low Power
- Medium – Medium Heat, Medium Power
- High – High Heat, High Power

DRUHÝ KROK: Zároveň rozložením vlasov do prameňov s rozmiernením 2 jednotky jednotky vyčisteného vlásni. Na každý prameň aplikujte spracovanie vlásni, pred tým, keď umiestnite vlasy kefy do blízkeho kontaktu, jemne ľahko premenlivú hru. Posledný a tento postup, ako ste odložili vlasy a vyčistili každý prameň. Na koniec umiestnite kefy na končiny vlasov a namoťte kefy smerom hore po našej dĺžke vlasov, až kým sa vlasy nachádzajú na koncoch, potom v ľahkom tomto postupe vyčistite vlasy dĺžkou kefy. Otvorte vlasy odložte vlasy iné vlasy a použite. Po odložení kefy vlasy Mermade. Tento postup opakuje na všetky vlasy a prameň vlasov.

TRETI KROK: Zároveň vyčistíte vlasy kefy na vlasy a rozložením vyčistených vlasov. Po ukončení vlásni vlasy jemne ľahko premenlivú hru do poloviny „VYPNUTÉ“. Pred ukončením rozložte kefy na suché vlasy vlasy úplne vyčistíte.

Ak si chcete pozrieť viac videí na používanie kefy Mermade na suché vlasy vlasy, navštívte našu webovú stránku, Facebook, Instagram alebo TikTok.

Mermade
hair

Výroba

Mermade Hair Pty Ltd
UN49 (Australia) St,
Mt Lonsdale, VIC, 3088
Osobitne alebo kontaktujte
E: info@mermadehair.com
W: www.mermadehair.com
T: (08) 978-8408

M

PRODUKT: DecoBox-kucharka Mermade
NUMER MODELU/MODEL: M4H025 KPH025
M4H037 M4H038
MOC/NAPIĘCIE:
EURO/UK 220-240 V, 1200 W, 50-60 Hz
USA/CAN 125 V, 1000 W
CZĘSTOTLIWOŚĆ: 50-60 Hz
DLUGOŚĆ PRZEWODU: 2,5 M

TAK JAK W PRZYPADKU WIĘKSZOŚCI URZĄDZEŃ ELEKTRYCZNYCH, CZĘŚCI ELEKTRYCZNE SĄ POD NAPIĘCIEM NAWET WŁOCH, GDY WYŁĄCZNIK JEST WYŁĄCZONY. ABY ZMNIJSZYĆ RYZYKO PORAZEŃ, POZARU, PORĄŻENIA PRĄDEM LUB WYSTĄPIENIA OBRAZÓW CIAŁA:

1. Zawsze naciągajcie urządzenie natychmiast po jego użyciu. Urządzenie nie powinno pozostawać bez nadzoru, gdy jest podłączone do prądu.
2. Nie używaj urządzenia podczas kąpieli lub snu.
3. Nie umieszczaj ani nie przechowywaj urządzenia w miejscach, w których może ono spaść lub zostać wciągnięte do wody lub oleju.
4. Nie umieszczaj ani nie wieszaj do wody lub innych cieczy.
5. Jeśli urządzenie spadnie do wody, natychmiast natychmiast odłączycie je od zasilania. Nie wyciągaj urządzenia z wody.
6. Urządzenie używaj wyłącznie zgodnie z przedstawieniem opisanym w instrukcji obsługi. Nie używaj akcesoriów, które nie zostały wskazane przez producenta.
7. Zawsze umieszczaj urządzenie na stabilnej, płaskiej powierzchni odpornej na wysoką temperaturę.
8. Nigdy nie używaj urządzenia, jeśli nie użytkownicy katal lub wyciąg, jeśli nie działa poprawnie, jeśli zostało upuszczone lub uszkodzone, lub jeśli spadło do wody.
9. Trzymaj przewód z dala od nagrzewających się powierzchni. Nie owijaj przewodu wokół urządzenia.
10. Nie używaj przedłużacza. To urządzenie nie jest przeznaczone do użytku przez osoby poniżej 18 roku życia, chyba że mają one odpowiednie instrukcje obsługi.

UWAGA

1. Zwróć uwagę, aby urządzenie nie było używane przez osoby o ograniczonych zdolnościach fizycznych, sensorycznych lub umysłowych, a także przez osoby niepełnosprawne dotykając je i wlewy, chyba że zważają się one pod nadzorem osoby odpowiedzialnej za ich bezpieczeństwo.
2. Jeżeli przewód przedłużający jest uszkodzony, musi on zostać wymieniony przez producenta, jego przedstawiciela serwisowego lub osoby o podobnych kwalifikacjach w celu uniknięcia zagrożenia.

3. Nie używaj urządzenia w pobliżu wódek, przysmaczków, umywalk lub innych zbiorników z wodą.
4. Urządzenie przechowywać w miejscu niedostępnym dla małych dzieci, szczególnie podczas jego użytkowania i schładzania.
5. Nigdy nie podłączajcie urządzenia bez nadzoru, gdy jest ono podłączone do zasilania. Zawsze umieszczaj urządzenie na stabilnej, płaskiej powierzchni odpornej na wysoką temperaturę.
6. Nie stosować na włosach syntetycznych.
7. W celu dodatkowej ochrony w otoczeniu elektrycznym zasilanym kablem, zwróć uwagę na instalowanie wyładowiska różnicowo-prądowego (ang. Residual Current Device, RCD) o znamionowym prądzie różnicowym nieprzekraczającym 30 mA. O informacje na ten temat należy zwrócić się do specjalisty.
8. Przed użyciem urządzenia na włosach zawsze należy wykonać test na pierwszej włosce, ponieważ wysoka temperatura może mieć wpływ na niektóre rodzaje włosów, zwłaszcza w przypadku włosów bardzo krótkich lub krótkich.

KONSERWACJA

1. Aby wycofać urządzenie, upewnij się, że jest ono zimne i oddalone od zasilania. Przeciągnij uchwyt i walek wzdłuż szlaczki. Zwróć uwagę, że szlaczka konserwacyjna nie są konieczne.
2. Nie podejmuj próby samodzielnej naprawy urządzenia. Urządzenie nie składa się z części, które mogą być naprawiane przez użytkownika.
3. Odłączyć urządzenie od zasilania, gdy nie jest używane. Przeciągnij, aż urządzenie odłączy się, a następnie umieść je poza zasięgiem dzieci w bezpiecznym, suchym miejscu.
4. Nigdy nie owijaj przewodu wokół urządzenia, ponieważ spowoduje to jego przedwczesne zużycie i uszkodzenie, a tym samym uniemożliwi go. Z przewodem należy obchodzić się ostrożnie i unikać jego ciągnięcia, skracania lub naprężenia, zwłaszcza w miejscach połączeń elektrycznych.

BEZPIECZEŃSTWO

1. Zachowaj szczególną ostrożność, aby nie dopuścić do kontaktu zębami ze skórą lub oczami.
2. Podjąć korzystanie z urządzenia użytkownika i zaleca się zapewnienie bezpiecznego użytkownika.
3. Nie umieszczaj urządzenia na powierzchniach. Nie ma się odciska na wysokiej temperaturze.
4. Wskazywanie na produkt i opakowanie mogą być niebezpieczne. Aby uniknąć uszkodzenia, należy trzymać je z dala od niekwalifikacji i dzieci. Wskazywanie nie są zabronione.



5. To urządzenie nie może być traktowane jako odpad domowy. Wyprawy należy przekazać do odpowiedniego punktu zbiórki zajmującego się recyklingiem sprzętu elektrycznego i elektronicznego. Zapewniając prawidłową użycie tego produktu, użytkownik pomoże zapobiec potencjalnym negatywnym wpływom na środowisko i zdrowie ludzkie. Należy rozważyć zostać zapewnione przez producenta odpowiednie szkolenie z obsłudze tego produktu. Aby dowiedzieć się więcej na temat recyklingu tego produktu, należy skontaktować się z lokalnym urzędem gminy lub firmą zajmującą się utylizacją odpadów komunalnych.

PRZED UŻYCIEM WYKONAĆ TEST NA PASME WŁOSÓW. UŻYWAĆ WYŁĄCZNIE NA WŁOSY CIEMNOBŁONISZCZYCH WŁOSACH. TRZYMAĆ WŁOSY Z DALA OD OTWORÓW WENTYLACYJNYCH W PODSTAWIE. JEŚLI WŁOSY ZAŁAMUJĄ SIĘ WYMNĄTRZ URZĄDZENIA, NIE NALEŻY UŻYWAĆ NARZĘDZIA I NALEŻY SKONTAKTOWAĆ SIĘ Z FIRMĄ MEMMADE HAIR.

OGRANICZONA 2-LETNIA GWARANCJA

Firma Memmade Hair udziela gwarancji na niniejszy produkt w zakresie wszelkich wad wynikających z wadliwego materiału lub wykonania na okres dwóch lat od pierwotnej daty zakupu przez konsumenta. Gwarancja nie obejmuje uszkodzeń produktu wynikających z wypadku lub niewłaściwego użytkowania. Jeżeli produkt okaże się wadliwy w okresie gwarancyjnym, Memmade Hair dokona jego wymiany. Prosimy o kontakt mailowy pod adresem: Email:info@memmadehair.com i podając kodu partii znajdującą się z tyłu narzędzia.

Niniejsza gwarancja nie obejmuje produktów uszkodzonych w wyniku:

- Wypadku, niewłaściwego użycia, nadużycia lub zmiany produktu
- Serwisowania produktu przez osoby nieupoważnione
- Użytkowania urządzenia z niezgodnymi akcesoriów
- Podłączania urządzenia do niewłaściwego źródła prądu i napięcia
- Otwarcia przewodu wózków urządzenia, prowadzącego do przeciwnego złącza i uszkodzenia
- Wszelkie inne warunki będące poza zakresem kontakt producenta

FIRMA MEMMADE HAIR NIE PONOSI ODPOWIEDZIALNOŚCI ZA JAKIEKOLWIEK PRZYPADKOWE, NADZWYKZAJNE LUB POŚREDNIE SZKODY WYNIKAJĄCE Z UŻYTKOWANIA NINIEJSZEGO PRODUKTU. WSZYSTKIE DODATKOWE GWARANCJE, W TYM MIĘDZY INNYMI DODATKOWE GWARANCJE PRZYDATNOŚCI I WARTOŚCI HANDLOWEJ SĄ OGRANICZONE DO OKRESU DWÓCH LAT OD DATY PIERWOTNEGO ZAKUPU. ZACHOWAĆ ORYGINALNY PARAGON SPRZEDAŻY STANOWIĄCY DOWÓD ZAKUPU DO CEŁÓW GWARANCYJNYCH LUB DOKONAĆ REJESTRACJI GWARANCJI ONLINE.

Niniejsza gwarancja przynajmniej użytkownika skierano zwrócić, które mogą się różnić w zależności od stanu lub przewidy. Niektóre stany nie podlegają na wyłączenie lub ograniczenie szkód przypadkowych, nadzwyczajnych lub pośrednich.

ZAREJESTRUJ GWARANCJĘ I ZAPOZNAJ SIĘ Z INSTRUKCJAMI TUTAJ: <https://pro.memmadeC>



Memmade
HAIR

Producent:

Memmade Hair Pty Ltd
1549 Beaufort St.
Mt Lawley, WA, 6060
Poznań lub uwagi:
E: info@memmadehair.com
W: www.memmadehair.com
Tel: (08) 8156 8408

M

Mermaid FLAIR

It's a powerful 1200W, 4 x fan speed machine with
symmetrical heat distribution and 100% ceramic

